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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e quinze, às dezenove horas e 
quarenta minutos, reuniram-se os Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do 
Auditório da Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta 
situada à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio à 
Reunião com a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 09/03/2015, onde a mesma foi 
discutida alterada e aprovada por todos os Conselheiros presentes. Deu-se 
prosseguimento com a palavra do Coordenador Sr. Edson Tadeu que dia 13/03/2015 foi 
publicada em Diário Oficial da Cidade D.O.C. pág. 47 a Ata da Reunião Ordinária do dia 
09/02/2015 e enviada a todos Conselheiros, Secretaria de Relações Governamentais e 
ao Planeja Sampa; Informes: O Coordenador Sr. Edson Tadeu comentou que dia 
13/03/2015 recebemos da Secretaria de Relações Governamentais um relatório da 
participação dos Conselheiros, Interlocutores e Subprefeito em Reuniões referente à 
2014/2015, os dados não coincidia  com a relação do nosso Conselho, elaborei um 
Relatório das Reuniões Ordinárias e Extraordinárias realizadas e as publicações, e foi 
enviada a Secretaria de Relações Governamentais para serem alteradas. Dia 
19/03/2015 houve uma Reunião na Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila 
Medeiros com a Secretaria de Igualdade Racial e o Conselho Participativo Municipal 
não foi convidado para participar , e a Conselheira Sra. Irani sugeriu que envie um 
email para as autoridades competentes solicitando uma cópia da Ata da Reunião. O 
Coordenador Sr. Edson Tadeu comentou que dia 23/03/2015 participou juntamente com 
os Conselheiros Sr. Paulo Moura e Sr. Jackson da Reunião do Comitê da Dengue GEM 
no auditório da Subprefeitura VMVGVM às 09h30min. e foi feita uma apresentação 
sobre o foco da Dengue em nossa região, a SUVIS irá divulgar com carro de som e 
faixas em lugares estratégicos, também o Dr. José Mauro Supervisor da Saúde 
comentou sobre a situação do Hospital José Storopolli (Vermelhinho) que esta muito 
delicada, e iria ter uma reunião dia 24/03/2015 para resolver. Os Conselheiros 
comentaram que o problema do Hospital do Vermelhinho esta afetando as UBS da 
região com superlotação e também não foi definida a OS que administrará o Hospital. A 
Conselheira Sra. Kamila falou que no Site da Prefeitura Planeja Sampa esta bem 
transparente os valores que são disponíveis para todas as áreas. A Conselheira Sra. 
Irani falou sobre a área que tem que ser agregada ao lado do Parque do Trote Vila 
Guilherme e apresentou um abaixo assinado contra uma construção de comércio e 
nesta área, também comentou que haverá um Curso de formação do CPOP para todos 
Conselheiros dos CPM Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros, CPM Santana/ 
Tucuruvi, CPM Jaçanã/ Tremembé e CPM Casa Verde, faltando acertar o dia e o 
horário. Na Reunião Ordinária do dia 09/03/2015 a Sra. Antonia da Secretaria de 
Relações Governamentais solicitou a relação da alteração dos Conselheiros desligados, 
e dia 19/03/2015 foi enviado a Secretaria de Relações Governamentais a relação dos 
Conselheiros que foram desligados  do Distrito  Vila Maria: Marcus Vinícius de 
Almeida, Luciana de Albuquerque Barros e Durci de Fátima Kermessi; Distrito Vila 



Medeiros: Ronaldo Telles dos Santos, Reinaldo da Silva Badu e José Ocian dos 
Santos; Distrito Vila Guilherme: Octacilio de Oliveira Andrade Junior e Leonardo de 
Souza Santos, por motivo de renúncia e faltas de acordo com o Regimento Interno do 
Conselho Participativo Municipal, TÍTULO VIII (da Perda de Mandato, Vacância e 
Suplência) CAPÍTULO I (da Pedra do Mandato) Art. 76 – Nos termos do artigo 14 do 
Decreto nº 54.156, de 2013, perderá o mandato o Conselheiro que: número II deixar de 
comparecer, injustificadamente, a mais de três (03) reuniões plenárias consecutivas ou 
seis (06) alternadas. Foi comentado que na próxima Reunião será elaborada a pauta 
para o desenvolvimento dos Grupos.  O Conselheiro Sr. Jackson convida a todos para 
participarem da Assembléia do CAPSi – Centro de Atenção Psicossocial Infantil Av. 
Alberto Byngton, - Vila Maria Alta, também comentou que o CAPSi a qualquer momento 
será transferido não sabendo dizer para onde, porque o local que foi informado para 
construção é na Praça Gomes Figueiredo - Vila Maria baixa e não existe nada concreto, 
e que foi solicitado via ofício ao Subprefeito Sr. Gilberto Rossi uma parte do espaço do 
terreno em frente a Subprefeitura sito a Rua General Mendes, 180 que precisaria 
apenas de uma pequena reforma, mais foi alegado formalmente três justificativas 
negativas diferentes. O Conselheiro Sr. Rudecindo convida a todos a participarem dia 
28/03/2015 sábado na Praça Santo Eduardo Vila Maria a partir das 12horas feira de 
artesanato. A Conselheira Sra. Irani comentou que dia 28/03/2015 Plenária das 
Mulheres, antigo Lions Clube Jaçanã das 09h30min. às 12horas. O Secretário Sr. 
Nelson falou que o Instituto Afro solicitou um espaço no Casarão Vila Guilherme.     
 

Autoridades: Sra. Sidnea Couto Representando a Subprefeitura Vila Maria/ Vila 
Guilherme/ Vila Medeiros.  
 

Dos 30 (trinta) Conselheiros, 18 (dezoito) Conselheiros estavam presentes, 09 (nove) 
Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 

Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Paulo Moura da Silva, Nelson Aparecido 
Marques, Irani Aparecida Pereira Dias, Luiz Fernando Rodrigo de Jesus, Jackson 
Ribeiro dos Santos, Michel Wiazowski Rocha, Gilvan Barroso de Carvalho, Gilmar 
Ribeiro dos Santos, Ana Lucia Geraldo de Santana, Elaine Cristiana de Lima, Adria 
Giaccheri, Alexandre Petrassi Cardoso, Walter Motta, Aparecido Ênio Cardoso Gomes, 
Jorge Benedito Gabriel, Rudecindo Mendes Marupa e Kamila da Silva Gomes.        
  

Conselheiros Ausentes:  Durci de Fátima Silva Kermessi, Octacílio de Oliveira Andrade 
Junior, Leonardo de Souza Santos, Lucélia Santos Loiola, Douglas Xavier Cano, José 
Erivaldo Costa dos Santos, Maria das Dores Rodrigues, Luciana de Albuquerque Barros 
e Jose Ocian dos Santos.  
    

Ficou agendada à próxima Reunião Ordinária para o dia treze de abril de dois mil e 
quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Reunião se encerrou às vinte e uma horas e vinte e cinco minutos. A presente Ata foi 
lavrada e assinada por mim, Secretário e pelo Coordenador do Conselho Participativo 
Municipal da Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
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     Nelson Aparecido Marques                                            
                 Secretário 
                                                                                           _________________________ 
                                                                                                  Edson Tadeu Marim   
                                                                                                           Coordenador  
 


